



女排运动员朱婷诉5人诽谤

郑州市惠济区人民法院已立案

12月27日,郑州市惠济区人民法院在其网站发布消息称,2021年12月3日,自诉人、中国女排运动员朱婷委托的诉讼代理人到郑州市惠济区人民法院提交刑事自诉状及证据材料,以今日头条用户“排球人生”、“顽童说球”、“柯南话乒乓”

和微信订阅号“排球 Dialogue”、新浪微博ID“第一球迷胖哥”5人捏造事实、通过网络诽谤自诉人朱婷且情节严重为由,要求以诽谤罪追究5被告人的刑事责任、赔礼道歉并赔偿有关财产损失。郑州市惠济区人民法院审查过程中,通知自诉代理人

补充了相关证明材料,依职权调取了有关证据。

经审查,朱婷的自诉符合《中华人民共和国民事诉讼法》相关规定,郑州市惠济区人民法院于2021年12月27日依法立案。 据郑州市惠济区人民法院网站

外交部回应美官员冬奥会来华申请: 将根据国际惯例、有关规定和对等原则处理

新华社北京12月27日电 外交部发言人赵立坚27日在例行记者会上应询时表示,中方已收到美方有关人员的签证申请,将根据国际惯例、有关规定和对等原则进行处理。

有记者问:据报道,消息人士称美国政府近期向中方提出,拟派主要来自美国国务院和国防部的18名官员赴华,在北京冬奥会期间为美运动员提供安全和医疗支持。接下来还可能将为另外近40名官员递交签证申请。请问中方能否证实?是否将批准相关人士签证申请?

“我可以证实的是,中方已收到美方有关人员的签证申请。”赵立坚说,此前,美方出于政治操弄的目的,在没有受到邀请情况下,自导自演了所谓不派外交或官方代表出席北京冬奥会的闹剧。“对于美方要派由政府官员组成的团队来华并提出签证申请,中方将根据国际惯例、有关规定和对等原则进行处理。”

“我们再次敦促美方践行奥林匹克精神,停止将体育运动政治化,停止任何干扰破坏北京冬奥会的言行。”赵立坚说。

白杰品股 止跌

问:周一沪指低开,盘中冲高回落,收盘微跌,你怎么看?

答:市场周一全天保持震荡态势,受北上资金休假影响,两市成交跌破万亿。盘面上,医药股持续走强,家电、建材板块表现较好。截至收盘,两市涨停65只,跌停12只。技术上看,沪深股指均收出止跌阳线,但仍失守5日均线,两市合计成交9748亿元环比萎缩;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线附近,仅深成指60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,市场出现缩量震荡走势,但个股明显涨跌多跌少。由于沪深股指仍收于60日均线之上,使得盘面上逢低吸纳的心态仍较为积极,后市出现止跌回升的概率较大。期指市场,各期指合约累计成交减少、持仓增加,各合约溢价水平整体继续大幅缩减。综合来看,12个期指合约出现9个正溢价,足以说明中线资金对后市的态度,短期股指易涨难跌。

资产:周一按计划以33.3元均价买入泽达易盛8万股,之后以36.2元均价卖出8万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)66万股,康芝药业(300086)52万股,徐工机械(000425)30万股,鲁银投资(600784)40万股。资金余额10543533.64元,总净值27556733.64元,盈利13678.37%。

周二操作计划:泽达易盛、康芝药业拟先买后卖做差价,徐工机械、鲁银投资、华创阳安拟持股待涨。

胡佳杰

岁末寒潮“冻”真格 为什么这次寒潮南方降雪这么明显?

受寒潮影响,我国南方部分地区出现明显降雪,气温持续走低。中央气象台预计,27日至28日,贵州东南部、湖南西南部等地的部分地区气温较历史同期偏低可达7℃。寒潮“冻”真格,南方地区如何见招拆招?

24日下午起至27日,浙江经历了一波寒潮天气。杭州清凉峰、宁波四明山、金华北山等地出现明显降雪过程。27日,不少地方迎来了这波寒潮的最低温,浙江中东部的日平均气温,较历史同期偏低5℃左右。29日夜开始,新一轮冷空气将抵达浙江省,不过这股冷空气造成的降温幅度不大。

雨雪天气下,贵州省毕威高速赫章至威宁段、杭瑞高速大方至金沙段等多条高速公路路面出现凝冻现象。从28日白天起,贵州全省气温将开始回升。

江西出现今年入冬以来最寒冷天气和首场降雪,气温下降8℃至10℃,平均气温降至1℃至4℃。

冷暖空气交汇 这次寒潮冷空气路径并不“常规”

“北方人在朋友圈看南方下雪”……这几日,不少网友在社交媒体围观南方雪景。在低温、雨雪影响下,南方多地采取停课、交通管制等措施。中央气象台数据显示,27日7时,贵州东部、湖南中北部积雪深度有5至12厘米,贵州铜仁、湖南怀化 and 益阳等地局地积雪达15至22厘米。

为什么同样经历寒潮,南方下雪反而更加明显?中央气象台首席预报员张涛说,原因还是冷暖空气交汇。

“这次寒潮冷空气路径并不‘常规’,不同于以往自西北向东南在我国展开影响,这次冷空气入侵路径偏东,对东边影响早一些、强一些,对西边影响弱一些。”张涛说,冷空气影响东部时势力较强,暖湿气流较弱,因此东部雨雪并不明显。但冷空气西面迎头碰上孟加拉湾上来的暖湿气流,在贵州、湖南一带激烈交锋,形成较大范围雨雪天气。

26日,降雪范围进一步扩展,早晨雪区就已抵达贵州东部,贵州、湖南、湖北等地降雪明显。监测显示,26日重庆东部、云南东北部、贵州中北部、湖北南部、湖南中北部、江西西北部等地出现降雪或雨夹雪天气。大城市中,长沙、贵阳等也纷纷迎来今冬初雪。

伴随寒潮预警解除,南方地区的雨雪天气过程也将在27日至28日逐渐减弱结束。但雨雪收尾并不代表能“拨云见日”,中央气象台27日继续发布低温蓝色预警:受寒潮残余势力影响,南方大部气温回升缓慢,持续阴天寡照。

中央气象台预计,27日至28日,贵州、重庆东南部、湖南、江西西部、广西、广东西北部以及江苏中南部、上海、浙江东北部等地的日平均气温较历史同期偏低5℃左右,其中贵州东南部、湖南西南部等



▲12月27日,因结冰实施临时交通管制的厦蓉高速贵州龙里至都匀段恢复通车(无人机照片)。 新华社发

▲12月27日,交警在厦蓉高速贵州贵定南收费站对进站车辆的驾驶员进行安全提示。 新华社发

地部分地区偏低可达7℃。

“因有冷空气配合和大量云区存在,加上寒潮带来北风共同作用,使得南方大部地区风寒效应比较明显。”张涛说,和北方大部气温从26日开始止跌回升,气温偏低情况陆续好转不同,南方地区回温速度会慢一些,预计28日之后陆续回升。

专家提醒,由于南方大部气温回升缓慢,仍处于低迷状态,并伴有阴雨天气,造成体感湿冷。公众需注意做好防寒保暖措施,同时应关注低温雨雪天气造成的道路结冰和路面湿滑等不利影响。

寒潮“冻”真格 政府部门出实招保障交通出行顺畅

来自重庆气象部门的消息,26日至27日,海拔400米以上大部地区出现雨雪天气,酉阳县、秀山县出现大雪到暴雪,大部地区日平均气温下降6℃至8℃。酉阳25日已迎大范围降雪降温。G65包茂高速、S26西沿高速酉阳段部分区域受灾较为严重,强降雪导致交通几度中断。

记者从南方电网贵州电网公司了解到,贵州电网公司所辖35千伏及以上线路覆冰185条,线路覆冰主要分布在遵义、凯里、毕节等区域。贵阳市南明区、云岩区等多个区教育局发出极端寒潮天气停课的紧急通知,各中小学校和幼儿园27日停课一天。

寒潮“冻”真格,政府部门出实招。寒潮造成出行不便。贵州交管部门实行临时交通管制,及时通过融雪除冰、

加大巡逻排查力度等方式,确保司乘人员出行安全。交通执法人员联合辖区高速公路相关部门开展24小时不间断错时巡查,加强排查路面和桥面结冰情况。

目前,贵州各高速公路部门共在服务区、收费站、重点路段、桥梁、隧道等设置应急物资储备点466个,储备融雪剂8374吨,配备除雪设备救援车辆626台,救援保障车辆2028台,安排应急保通作业人员3646人。

为降低冰雪灾害对群众出行的影响,重庆市公安局交巡警总队高速公路第三支队酉阳大队26日全员到岗,至27日12时,G65包茂高速重庆至湖南方向双向交通各有一条车道具备通行条件。S26西沿高速酉阳段也于27日下午恢复正常通行。

恶劣天气对电网安全稳定运行带来挑战。25日2时,江西省南昌市灌婴路沿线,电力工人顶着寒风对4个台区的老旧电力设备实施更换。“天气寒冷,群众的用电量增加,可靠的电力能帮助群众安心御寒。”电力工人陈涛说。

国网南昌供电公司通过主、配网建设及改造做好网架“硬支撑”,目前已完成1056台老旧设备整治和6300余公里配电路线通道的清理,设备运行状况得到显著提升。

针对寒潮天气,贵州电网公司已累计出动防冰人员2310人次、车辆869辆次,正通过未来72小时短期覆冰预测系统、防冰场景全过程管控、一键启动融冰装置等高科技手段,全力保障电网安全稳定运行。 据新华社